	
26 kwietnia 2022 r.
	Jan KOWALSKI
Al. Komisji Edukacji Narodowe 36, 
02-797 Warszawa

+48 733 644 002
jan.kowalski@jobtime.pl

	
	






Pan
Andrzej Niezgoda
Dyrektor Super Company & Spółka S.A.
ul. Pracodawcy 7, 02-202 Warszawa



Dotyczy:
Oferty pracy opublikowanej w portalu jobtime.pl na stanowisko Grafik Komputerowy o numerze referencyjnym: OP/04/2022/1722


Szanowny Panie,
Jestem od lat aktywnym grafikiem komputerowym, pracującym zarówno w profesjonalnym studiu projektowym (5-letni staż), jak też jako freelancer, realizując różnego rodzaju zlecenie podmiotów gospodarczych. Moimi głównymi osiągnięciami są projekty studyjne do gier komputerowych jednej z najbardziej renomowanych marek w Polsce, a także projekt wirtualnego przewodnika wykorzystywanego w popularnym warszawskich centrum edukacyjnym.
Praca grafika komputerowego wymaga ciągłych bodźców rozwojowych, dlatego Państwa firma wydaje mi się naturalnym kolejnym krokiem w kierunku rozwoju moich kompetencji oraz dającą możliwość realizacji kreatywnych projektów bazujących na zaawansowanych technologiach. Ponadto wierzę, iż Państwa firma ma duży potencjał dla ludzi chcących zdobywać nowe doświadczenie w różnych obszarach projektowania komputerowego.
Dotychczas pracując jako grafik wykazywałem się kreatywnością docenianą nie tylko wśród pracodawców, ale także szerszego grona odbiorców moich projektów - przykładem w moim portfolio jest nagroda za najlepszy projekt graficzny do gry komputerowej wydajne w 2020 r. Obsługuję wszystkie podstawowe programy graficzne takie jak najnowsze wersje CorelDraw. Jestem osobą otwartą na nowe wyzwania i szybko się uczę, dzięki czemu będę w stanie pracować z różnego rodzaju programami graficznymi preferowanymi przez Państwa firmę.
Biorąc pod uwagę powyższe, liczę na rozmowę spotkanie i możliwość prezentacji swoich dotychczasowych prac.
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